



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA-Odbor za međunarodnu suradnju i EU poslove

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA: 021-04/21-07/12

URBROJ: 2163/1-01/3-21-02

Pazin, 11. ožujka 2021.

ZAPISNIK

sa 6. sjednice **Odbora za međunarodnu suradnju i europske poslove** održane dana 11. ožujka 2021. godine s početkom u 08,00 sati, putem online – video konferencije.

Konstatira se da su sjednici nazočni: predsjednica Odbora Cinzia Počko Kranjec, mr.sc. Tatjana Tomaić, Frančesko Andreja, Vedrana Gregorović Hrvatinić, Goran Subotić i Damir Grünbaum.

Tedi Chiavalon je opravdao svoj izostanak.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Patrizia Bosich - privremena ravnateljica javne ustanove Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove - Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei, Ivana Dragišić - pomoćnica ravnateljice javne ustanove i Melita Ferenčić - pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Odbora Cinzia Počko Kranjec, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Predstavljanje iskustva Istarskih korisnika u okviru Europskih strukturnih i investicijskih fondova u razdoblju 2014.-2020.
2. EU Kohezijska politika i novo programsko razdoblje 2021.-2027.
3. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad – 1.

Predstavljanje iskustva Istarskih korisnika u okviru Europskih strukturnih i investicijskih fondova u razdoblju 2014.-2020.

Patrizia Bosich, privremena ravnateljica javne ustanove Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove putem Power point prezentacije obrazlaže predmetnu točku.

Naglašava kako se radi o iskustvima i rezultatima korištenja Europskih strukturnih investicijskih fondova. Navedeno ne uključuje sve raspoložive fondove na europskoj razini već samo one koji su se dijelili putem nacionalnih operativnih programa.

Između ostalog navodi kako je od ugovorenih sredstva u Istarskoj županiji iz Operativnih programa 2014.-2020. najveći postotak otišao na Operativni program Konkurentnost i kohezija, točnije 2.212.040.303,25 kuna većinom iskorištenih za investicije u infrastrukturu. U Programu ruralnog razvoja ugovoreno je 375.301.725,60 kuna, OP Učinkoviti ljudski potencijali 108.886.537,88 kuna, a OP Pomorstvo i ribarstvo 145.043.263,88 kuna. Ističe kako su neki od navedenih projekata još u tijeku.

Navodi kako ćemo, ako promotrimo broj projekata po operativnim programima, vidjeti da je OP Konkurentnost i kohezija uključio 352 projekta, a za po broju projekata slijedi Program ruralnog razvoja s njih 103.

Prema ukupnoj vrijednosti projekta iz OP Konkurentnost i kohezija ističe projekte poboljšanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području gradova Umag, Novigrad, Poreč i Rovinj te ITU mehanizam kroz koji je planirana izgradnja Polivalentnog centra u Puli. Kao zanimljivost navodi kako prema vrijednosti navedenih projekata prednjači javni sektor, a prema broju projekata privatni sektor budući da se tu radi o manjim investicijama.

Od projekata iz OP Učinkoviti ljudski potencijali ističe uspostavu Centra za Kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma „KLIK Pula“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda te projekte za financiranje asistenata u nastavi.

Od ostalih operativnih programa posebno naglašava Sustav javnog navodnjavanja Červar Porat – Bašarinka te izgradnju ribarskog djela luke otvorene za javni promet Santa Marina.

Cinzia Počko Kranjec navodi kako brojke sve govore. Pokriveni su svi sektori. Smatra da su rezultati javne ustanove Regionalni koordinator na zavidnoj razini te za njezine zaposlenike ima sve pohvale.

Ad – 2.

EU Kohezijska politika i novo programsko razdoblje 2021.-2027.

Patrizia Bosich putem Power point prezentacije obrazlaže predmetnu točku.

Ističe kako je definiranje potreba i mogućih ulaganja za sljedeći programski ciklus već započelo te posljednjih mjesec dana na njemu intenzivno rade.

Navodi kako je Europska komisija u svibnju 2018. godine, objavila prijedlog Višegodišnjeg financijskog okvira za razdoblje 2021.- 2027. u sklopu kojeg je za Hrvatsku na raspolaganju 12,68 milijardi eura. Kao odgovor na krizu uzrokovanu pandemijom virusa Covid – 19 donesen je i Plan za oporavak Europske unije kojim je za Republiku Hrvatsku predviđeno dodatnih 9,4 milijardi eura. Ipak, mišljenja je kako RH nije dobro odradila participativni proces definiranja potreba prema kojemu bi navedeni novac trebao biti raspoređen.

Između ostalog navodi kako su ciljevi kohezijske politike 2021.-2027. na osnovi kojih će se u narednom programskom razdoblju raspoređivati sredstva 1. Pametnija Europa, 2. Zelenija Europa, 3. Povezaniya Europa, 4. Europa s istaknutijom socijalnom komponentom i 5. Europa bliža građanima. Nada se kako će prvi natječaji početi početkom 2022. godine.

Kao novinu za Istarsku županiju posebno naglašava Fond za pravednu tranziciju. Naime, Europski zeleni plan kao svoj cilj postavlja postizanje klimatske neutralnosti Europske unije. Kako bi to postigli Europska komisija detektirala je najzagađenije europske regije te tvrtke koje predstavljaju njihove najveće zagađivače. Na prostoru Republike Hrvatske to su Istarska i Sisačko–moslavačka županija. Navodi kako, što se tiče Istarske županije, ogroman postotak zagađenosti otpada na tvornicu Plomin.



Kako bi pomogla lokalnim zajednicama pogođenim zagađenjem te im omogućila da premoste zatvaranje svojih najvećih zagađivača, Europska komisija je navedenim Fondom za njih predvidjela određena financijska sredstva. Krajem godine započelo je programiranje tih sredstava za Republiku Hrvatsku, te su kao mikro lokacije u Istri istaknute Labinština i grad Pula.

Članovi Odbora zahvaljuju ravnateljici javne ustanove Regionalni koordinator

Završeno u 08:40.

Zapisnik vodila:

Andrea Jelovčić

Predsjednica Odbora

Cinzia Počeko Kranjec